2024335 5& 113 M= HASIHE )L ZMIXI

M2 wAl

‘ 5X| & C} & ‘ 3. ARl 13 5454 {a,}oll Hate] a;—a; =8 ),
ay®] 22 [3%]

D3 @4 \45 @6 ®7
D1 @2 ®4 \!8 ® 16

20-8 .
f’ﬁﬂ‘ﬁgzg 14 Q0 +d=

1 4 V3ol 2Vie) gros (94

f(1+2n)—4

4. 9355 fx)ol stol lli 1 5 =6 v,
2 lim(vaﬂ2+4x—x)9] w2 [2-] F)+£(1)9) ghe? 1371
@1 Zz/z ®3 @4 ®5 s 6 \57 @s ®9

Y3 tu-4

’L"Lr_ wX= 'Lm ‘htx




2

A
20 4

5. sin(—60)+ cos(ﬂ—&-e): %O]I’_ cosf <0 W, tanf 2] g2

2

0-2 @-% @0 s 62
2t sl f bt
4
'I;au‘g= $]n‘} :--——_E:i
(esb -% 3

6. 3= fla)=a"+az® + 307} x=—2914 S o,

°
Js

T fo) o] F53E? (2, at= 25l [3%]

D5 @6 @7 @8

e Beda ol Dodn=o
a=1
Mol 2a= q

[37]

7. R fla)7h A5 A ARl Srkeka

f(@)={83z—f(1)}a—1)
S EAD W), £(2)9) %e? [3F]

Vi

{20
o - fw=36:0"~ f(0=3

Fole (43
for-4

@ @5 @6



o]
O

T M
8. T %5 a, boll thato] B4 f(x)=acosbx ] F717} 6ro]aL
GAPE [, dr] oA E4 f(x) 9] H Rkl 1Y o),

@‘

+bel e [34]

L e ol @/1

rd

a, =49 W, a; X a9 F2? [47]

@ 10 @ 15 @ 20 © 25

Anﬂ: |" 4-6" -!
Ay = - 4‘4’!4

AM’ Qn= -4 (sh'sh-t)
- 40,

] ahﬂ: -zan

- 4
A36 =3 G y3(- G

2
G |- 4% 4e

10. A mol ate] 24 9 £

I4t@>®ﬂﬁ]§ 27

ﬂq[‘.l

w4eolE F 4P, QY

N

v, (=32 +1, v,(t)=mt—4

o Sk A7 =0 £ =274 % 3 P, 0GR
RES S RE mo g g
J;

4 x4

@4 @5 @6

. ) %f(lnﬂx(l.—ai)z\.%:]o

m =8

N @ [m-4t] =10

m=-{



4 AGI- (o o
T o~

12, AzAge] A7 1A AR f(a)ol thatel

1 2
& 2L WEAT,
o s Sy =/l A2 y= a7k 97 014 Hsta

(7]') |041_b1|:5 J—JLJ}‘ %kg’:?—] - ;g A B(OA< OB)OﬂH ?—]’%D}‘
FA y= flo)ot AE OAR M 999 Yol& ),
2Ny = fla) 9 A% ABZ S5 9] Yol 5,2} oAk

;akzggq,;bkgﬁ%nm G« . ()¢ e (473]
‘J 5 -2 02 ol ol ol E/?

—6 @ -5 ®—4 @ -3

Lct dvchﬁ . y y=f(z)

CH ICI=Y
(LH C,.FO CM<0 k-l ) )=t

(L}) A, = bm’ Ayt 1 < bm+1

2t [T x
m=bem=) (n23) \/

fd L= 2k feke)
k k
. || 2tk hob e - Gl e bi-0
ak‘b - ' \0K=‘6 ° , 2
g k=17 %_kq_ [k;?{k4+[k‘-32k\ k= o
L k- (k-2) . (k=) -
13 2 7

ZCL C*C'“ SO = |
k=

6 A L=




AL O O:I
T=—"1 O™ 5
13, % 4% a, b(b > 0)el gt} ¥ f(2) 2 14, o) A5z 190 Ak fla) o 24 tol thaje]
93 1y, (z < a) A y=f(x) 99 A (¢, f(2)olA 2] HA ydHE g(t) 2}
f(x)={ o sk T @5 fz), g(t)7) v 218 WA
27" 4+3h (2> a)
o Sk g £AL WA A% kel Hogle] 4b+82 1, IFRIFIgRIZ0E w2715 A5 kel 7 201t
a+be] #2? (&, k>b) [43] 4F(1)+29(1)= 519 W, £(4)¢] 7 [47]
b<t<kel —E—é}tlcﬂ“}ml?ﬂ‘J fla)e] Lefz s} J - =
A y=tol W) A4 10l D6 v 9 0% 0
J qlb)- twy
9 ® 10 ®11 @12 ®13 H(Hl +l&(k||= o)

D bt cabesnr fo 2t it ho MR

i) 3b7k el B - xzacld 3b2y
9h 34 2ot 2 ok - Ha)=3h

-0, 4(8)=0
o k0w fR0
= fi-1=0, $lo)-0

4+ -Fin+40n =1 i f =]

v

b (Fa)-1] (=]
fla)=

] o2 k 1)

—~ f= xfea)”
Yol o+ 2 o)

(
Y

e 2 b-3)




b A0 (A
T 1 O™
15, Aol 44591 24 {a,} o] BE A% nol hefel che e

& WEAY o) @ F G =57 F RS s RE a9 gl g

@ 63 @ 66

) =3kl (ki)
- &f?k"lkf).
;:) aﬁ;k'l

@ 69

- dm='§kl—‘tk+3
1“) Un= Zk

— Ok
O 043

S kT X1
® Aq= %)

> ke okl X 3

@ atﬁ gk’l
-3 k:-‘% 6Y'k:‘

[44]

® 175

2% d-ig

h4+7+94L="L

g WEA)E

16. %74

log,(x—3)=1—log,(z—4)

4% 28] kg TN L. [37]

Ioc‘lL (X-zt‘ (-4)- |DJL7-

2= 222
y =3 qu X;)-.

17. &% f@)=(z =1’ +2° +5)el tate] £'(1)] 5t&

T3S [34]

D= (et (0 (3220
f- 1



AGI- (o Jo.| 7

T =1 O
18, Aol A% 391 lAR fla) 7 BE A5 a0l dete] | 20, F 0 f(a), gla) 7k RE A%zl Yl
/ CFWdt =227+ f o of(w)= f%x+3) (2)—a" +24°
& D=, £(1)=5% ®, £(2)° 3k FaA 2. [37) SRR A k7 0)9) i3l
. (x—1) . Af@)y
fl WY tim f(gx)— @ MG
_,Lﬂ B U, kel ghe T4 L. [471]
fu
o 3o fuew i Hol - ol
£ » W aw
-F = 2‘2 = é 3
(¥ Sl ol \ 3(,4 3_[LL|.%1-HH- ;.F&)-l}_l}_il,‘bt-g‘é( X2
0, ®
) O 24

19 3% U={z| -5 <z <5, 2= A5} 2] THo] opd
AT Xl hstel F W A, BE

A={ala¥ z8 AFA WAFZ, = X},
B={b| b z9 A5 AAFZ, z€ X}

2} 314t n(A4)=9, n(B)=70] H%== a}= 13 X9
ol A9gke TakAL. [3%)

U= { _qt—‘k:—g,'),-l 0, l 1213,4‘.9-}

n (-7 - 014 T4 4%
n(A)= ] - 0FTLAE Tept A

¥e{ §4.3.2,012)

[l

—
—

4

RE 94

2= (- 5003) gl ce2e
- @-0- It
. 0=1 &=

fel= (- ) 40 e

DY s ]
i) qui=e
il g6 12t J 12}

- g(xl= -ldx
= -6
(7(’06“-) Chub)
}-71 - rb(fé ;:gu ek k
= =) X- = _29’




8 AGI- (o o
T o™

21, 333} o] F4e] O, §AIE

&9 4s17} 6ol 547
A% OAB7} 9tk & AB 910] 5 C5 AC=4+/27}

5 fheth 5 AC 919] & 4 Dol tistel 1 DE AL

i OAC Sa)E A4 4 C& AuaL A% ACo] 549
AAo] whps 4& Bt 8k4k 474 CEDe) 94%* 2] WA g
Ael7K8y/2: W, AD=p+qVT & WEAE F £25 p, ¢°l
ste] 93¢ [pxql o @& TFekA L. (7 A Db A AE oL
A Cx opth) [47]

Ztol 4717}

52»4%%
- Rxsd= P =4

(5o =%5-
~ 6= 32+ AD- )R- 4B 58

=25 R+lé=o

%‘J%T:‘—“T

prgqind= g x - b4

- =3[}

22. A A7 4ol MR ThE Al 53k 2hE AR
fl@) s 5 &5 g(a),

4x+2 (x < a)
B —2z—3 (z>a)
7F Atk Al @< fla), g(x), h(z) 7} ok 2718 2270t
(7)) BE A% ol disted

o= fla), Jig ST

| f"(@)]

ot
(b 8% g(a)hle) = 85 A ) @Zel

g

01 o, g(1)< h(3)2 3t T3 (&, at d4=elt})

6 (fw>e)
\/\ / gM {

fo) ($ta4e)
/ L e o, Lo W x4 2
(5344
k) 44"

143
) h(3)0- F\=0
i) Lrh) =~ b f19:0 o
i) k=0 , F1=0 of k 24

[43]

\/\/ﬁ ik 4t ket Db 22
/ - {0 . k2
+ Fel60e 36k

'Fbc\ 4yt 2 21 =Dk S’u—

)=
»)-

(3)=-1 $0= ;I(‘\-*%/-‘lx = |14

* ol Algt

o Eekx|of s Fetof He

A
o 0[o{A],

TA
M
M EH o|— J_I-%

r° JE
iﬁ
o
T
B
. 0|'|'|1
X
_{
>
N
>
>
m
0
il
>
o




